

丁小强在全市中央生态环境保护督察问题整改推进会暨秋冬季大气污染防治综合治理调度会上强调 层层夯实责任 采取有力措施 确保完成年度空气质量改善的目标任务

运城晚报讯(记者 王文军)12月4日,市委书记丁小强主持召开全市中央生态环境保护督察问题整改推进会暨秋冬季大气污染防治综合治理调度会。他强调,要深刻认识做好“秋冬防”工作的重大意义,层层夯实各级责任,采取有力有效措施,确保完成年度空气质量改善的目标任务,为全市经济社会高质量发展提供有力支撑。

会上,丁小强认真听取全市空气质量管控形势分析研判、中央生态环保督察问题整改落实、大气污染防治情况汇报,以及部分县(区)相关管控工作的汇

报,分析研判当前形势和主要问题,调度推进下一步工作。他指出,打好“秋冬防”攻坚战是深入践行习近平生态文明思想和习近平总书记考察运城重要指示精神的实际行动,是推动主题教育走深走细走实的具体举措,更是保障人民身体健康的必然要求。当前,全市大气污染防治形势极其严峻。全市上下要进一步提高站位,树牢底线思维,坚决打赢打好秋冬季大气污染防治攻坚战,用实绩实效捍卫“两个确立”、做到“两个维护”。要明确目标,细化分解任务,精准抓好管控,层层夯实责任,“一因素一策”

推动问题解决;高位推动,主要负责同志要靠前指挥、亲自推动,既要做好最后一公里的谋划,更要抓好最后一公里的落实;立即行动,针对问题快速反应,第一时间采取科学有效措施,以部门协同联动、高效应对,确保取得实效;奖惩分明,强化考核问效,加强执法监管,依法依规追究不落实的事、查处不落实的人,切实调动方方面面的积极性,坚决把大气污染防治各项措施落实到位。

丁小强强调,工作态度决定大气污染防治工作的成色。各级各部门要坚持严的基调,发扬斗争精神,拿出攻坚的势

头和劲头,坚决打赢“秋冬防”攻坚战;要坚持紧的状态,保持时时放心不下的责任感,依法依规做好各类问题排查整改;要坚持深的精神,深入基层一线和群众中去,摸清情况、找准思路、制定措施,确保责任落实到企业、工地、岗位、人头;要坚持细的举措,从细处着手,一天一天地盯、一微克一微克地抢;要坚持实的作风,始终在务实功、求实效上下功夫,在坚决打好打赢“秋冬防”攻坚战中检验干部能力和担当。

会议以电视电话会议形式召开。各县(市、区)设分会场。

引金融“活水” 强经济动能 储祥好赴太原拜会部分金融机构负责人

运城晚报讯(记者 张越)12月2日至4日,市长储祥好赴太原拜会部分金融机构负责人,就深入贯彻落实中央金融工作会议精神,争取金融支持,先后与晋商银行董事长郝强、行长张云飞,山西银行董事长高计亮、行长任凯,浦发银行太原分行行长白海忠等深入交流。

储祥好代表市委、市政府对金融机构长期以来给予运城的大力支持表示感谢。他说,当前,我市正深入贯彻习近平总书记考察运城重要指示精神,按照省委、省政府决策

部署,以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,统筹推进传统产业转型升级和“合汽生材”战略性新兴产业形成形势,大力发展特优农业、工业农业、品牌农业、数字农业,加快培育现代金融、航空物流等新业态,推动文旅产业提档升级,全力加快重大项目建设,经济社会发展呈现稳中向好态势。金融是现代经济的血液,运城的高质量发展需要各金融机构赋能助力。希望大家充分发挥自身优势,拓展合作领域,创新服务方式,在我市

产业转型升级、公共服务设施建设等方面加大信贷投放力度,在务实合作中实现互利共赢。运城将持续优化金融生态,完善服务保障,为各金融机构在运发展营造良好环境。

各金融机构负责同志高度赞誉运城高质量发展取得的成效,对运城未来充满信心。一致表示,将进一步创新合作模式,提升服务质效,与运城共同寻找合作切入点,开展长期务实合作,助力运城经济社会高质量发展。

工行运城分行 深化学习教育 推进纪检干部队伍教育整顿

运城晚报讯 自纪检干部队伍教育整顿以来,工行运城分行认真落实党中央、中纪委和上级行的要求,牢牢抓住学习教育这个根本,运用多种途径加强纪检干部队伍能力建设,推动教育整顿工作走深走实。

对照上级行纪检干部队伍教育整顿的工作要求,针对一些纪检干部业务素质欠缺、办案能力不足的问题,该行纪委除了组织业务培训外,还将模拟办案作为日常学习教育的重要内容之一,由纪委书记出题,全体纪检干部答卷;答卷结束后,参考人员逐一分享答题结果,纪委书记现场点评指导、答疑解惑。通过实战培训、互相交流,该行对纪检干部的业务功底进行了检视,加深了纪检干部对违纪行为定性、条款适用等方面的理解和认识,促进纪检办案工作规范化、法治化、正规化。

为加强纪检干部思想教育,该行纪委除了开展纪检监察干部违纪违法典型案例警示教育外,还组织纪检干部开展廉洁教育主题党日活动、“清风伴晚忆初心、使命必达始于今”主题党日活动,组织纪检干部观看了《守边人》等红色教育影片。此外,该行分层级开展了纪检干部廉洁家访和廉洁谈话,组织纪检干部家属签订了《助廉承诺书》等,促进纪检干部队伍教育整顿工作走深走实。(穆宏昌)

永济市人社局 开展警示教育 推进清廉机关建设

运城晚报讯(记者 范楚乔 通讯员 王妍琛)近日,永济市人社局组织党员干部赴永济市廉政警示教育基地开展廉政警示教育活动,以案为鉴,警钟长鸣,全面加强纪律教育,引导党员厚植“不敢腐、不能腐、不想腐”的思想根基,筑牢拒腐防变思想防线。

活动中,全体党员干部在讲解员的带领下,观看“清风区”“反腐倡廉主题展”等展厅的图片、实物、文字等。大家深切感受到腐败行为给党和国家所造成的巨大损失,以及给社会、家庭、个人带来的沉重代价。同时,党员干部们也从张桂梅、黄文秀、黄大年等道德模范的先进事迹中得到滋养,互相分享心得感悟。

党员干部们表示,此次警示教育活动是一次入脑入心的“廉洁润心之旅”。今后,大家要牢固树立规矩意识,时刻绷紧反腐倡廉之弦,自觉接受党和群众监督,扎实做好本职工作,为永济市人社事业高质量发展营造风清气正的良好政治生态。

红色经典民族歌剧《党的女儿》唱响龙城



▲演出剧照 记者 茹雅 摄

运城晚报太原讯(记者 王捷)“待来日花开满神州,笑看这万里春色满家园……”12月3日晚,在铿锵有力的歌声和经久不息的掌声中,红色经典民族歌剧《党的女儿》演出圆满落下帷幕。作为山西省蒲剧艺术院新创剧目在山西大剧院展演的第二场,演出现场气氛热烈、座无虚席。

《党的女儿》是我国最具影响力的民族经典歌剧之一。该剧以1935年江西革命根据地为背景,讲述了女共产党员田玉梅死里逃生,在与上级党组织失联的情况下,依然坚守信念、揪出党内叛徒,并带领党员群众与敌人斗争,最终慷慨就义的故事,歌颂了田玉梅等共产党员英勇奋斗、不怕牺牲的革命精神。当晚,跌宕起伏的剧情、优美

动听的音乐及演员们声情并茂的表演,赢得了广大观众的热烈掌声和喝彩声。现场高潮迭起,尤其是田玉梅、桂英、七叔公等人面对叛徒意志坚定、神情肃穆,以及不怕牺牲、视死如归的家国情怀,让观众备受感染,流下了感动的泪水。大家深切感受到红色基因和革命精神的薪火相传。

太原市民张兴和家人一同观看了演出,很受感动,“我们在欣赏艺术的同时,精神上也得到了升华。”他说。

太原十五中教师张晓宇在观看中数次落泪,“看了《党的女儿》,我特别受触动。演出场面非常壮观,无论是灯光、舞台设计,还是演员的表演、唱功,都展现了很高的水准。现在的幸福生活来之不易,我们应该倍加珍惜,在自己的生活、学习、工作中,要有一

种信仰、一种信念,用自己踏踏实实的努力,为国家、为中华民族伟大复兴作出自己的贡献。”

山西省蒲剧艺术院演出三团演员、国家二级演员畅萍此次在剧中饰演桂英。“这次演出我的心情非常激动。在后台候场时,我一直在回想老师给我讲的每一个细节。”她说,希望在传承红色基因、赓续红色血脉上贡献一份力,让更多人感受到红色经典的艺术魅力。

前一天,畅萍在《永乐宫纪事》中饰演吕玉珍,两场截然不同的演出,让她收获颇丰。“这两部戏,对我都是一个非常大的历练,我从观众的掌声中,感觉到他们对这两部剧的喜爱和对我们表演的认可、鼓励。”她说,“期待通过我们的表演,让更多观众喜欢我们基层文艺工作者、了解河东文化。”